

На виконання Закону України “Про житловий фонд соціального призначення”, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 682 Деякі питання реалізації Закону України ”Про житловий фонд соціального призначення”, відповідно до ст. 30 Закону України ”Про місцеве самоврядування в Україні” рішенням виконавчого комітету міської ради від 17.01.2018 № 37 «Про створення уповноваженої оцінної комісії при виконавчому комітеті міської ради та затвердження Положення про уповноважену оцінну комісію при виконавчому комітеті міської ради» затверджено персональний склад уповноваженої оцінної комісії при виконавчому комітеті міської ради.

Склад уповноваженої оцінної комісії
при виконавчому комітеті міської ради

Кондратюк Сергій Миколайович	-	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Кукса Микола Андрійович	-	заступник директора юридичного департаменту міської ради
Дуплійчук Тетяна Михайлівна	-	начальник відділу фінансів місцевих органів управління департаменту бюджету та фінансів міської ради
Доценко Олег Михайлович	-	заступник директора департаменту економічного розвитку міської ради
Сидун Надія Ігорівна	-	начальник відділу по обліку та розподілу жилої площі міської ради
Дідківська Наталія Миколаївна	-	головний спеціаліст відділу по обліку та розподілу жилої площі міської ради
Скальський Олександр Францович		провідний спеціаліст відділу по обліку та розподілу жилої площі міської ради

Формою роботи комісії є засідання, які проводяться у разі потреби. Засідання комісії вважаються правочинними у разі присутності не менш як двох третин її складу.

Комісія розглядає такі питання:

- обчислює вартість майна громадян, до якого належить нерухоме майно, транспортні засоби, вклади у банках, цінні папери та інші активи на підставі відомостей, що подаються громадянами за встановленою формою;

- визначати вартість нерухомого майна та транспортних засобів виходячи із середніх цін у Житомирі на таке майно, тобто за ринковими цінами;
- зазначати обчислену вартість майна у відомостях про майно, що перебуває у власності громадянина та членів його сім'ї.

Рішення комісії приймаються відкритим голосуванням і вважаються прийнятими, якщо за них проголосувала більшість членів комісії, присутніх на засіданні. Рішення комісії оформлюється протоколом, який підписують усі члени комісії, присутні на засіданні та заноситься до відомостей про вартість майна громадян.